della porta logica.

a) Assumento V;, con livelli logici OV e 3.3V calcolare i livelli logici alto e basso di V,,; . ZO /iOI :2 o ;2 o
d b) Nel caso in cui V;, vari istantaneamente da OV a 3.3V, calcolare il tempo di propagazione
c) Calcolare la potenza statica dissipata dal circuito per V;,, = 0V e V;, = Vpp.
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a) Calcolare V,,; quando V;,, = 0V.
2 b) Dimensionare (%)nper avere V,,; = 0.5V quando V;;, = 5V.
c) Nelcasoin cui V;, variistantaneamente da 5V a 0V, calcolare il tempo di propagazione della
porta logica.
d) Calcolare la potenza statica dissipata dal circuito per V;,, = 0V e V;,, = Vpp .
e) Calcolare la potenza dinamica quando Vin € un’onda quadra ideale tra OV e Vp con periodo
T =1 us e duty cycle D=50%.
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